

哈尔滨市广大党员干部群众 收听收看江泽民同志追悼大会

张安顺在北京参加江泽民同志追悼大会 张起翔孙喆孙坤等集中收看现场直播

本报讯(记者 李玥)12月6日上午10时,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。

省委常委、市委书记张安顺在北京参加江泽民同志追悼大会。市委副书记、市长张起

翔,市人大常委会主任孙喆,市政协主席孙坤,以及市委、市人大常委会、市政府、市政协现职副市领导在哈尔滨集中收看现场直播。市委、市人大常委会、市政府、市政协机关和市委各部办委、市直各部门、各区县(市)组织党员干部群众收听收

看。

哀乐低回,举国同悲。我市广大党员干部群众怀着无比沉痛的心情,收听收看追悼大会。大家认真聆听习近平总书记致悼词,深切缅怀江泽民同志的光辉业绩,深切悼念江泽民同志。大家表示,江泽民同志的优秀品

格和高尚风范将永远教育和激励我们前进,我们要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面深入贯彻落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”,始终保持只争朝夕、奋发有为、实干担当的奋斗姿态,在新的奋斗征程上踔厉奋发、勇毅前行,加快建设“六个龙江”,加力打造“七大都市”,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的冰城新篇章。

执笔为刃,深入战疫一线采写报道;白衣为甲,日夜守护服务居民 战疫前线 哈报志愿者彰显媒体人的责任担当

□本报记者 叶勇 黄晏君 董琳

“我们离疫情近一些,居民就能离疫情远一些”“服务社会、服务百姓,从来不是停留在纸面上、笔头上”“请大家一定克服困难守住防线,因为在防疫这件事上,我们无路可退”……3年来,哈尔滨日报社的媒体人“执笔为刃”,通过全媒体阵容及时、准确、权威地发布了一篇篇鲜活的抗疫报道。在传递政府声音、反映百姓诉求的同时,他们积极响应市委、市政府号召,白衣为甲投身抗疫一线,用自己的实际行动,彰显了媒体人的责任与担当。

迎难而上,上阵的都是“好兵”

从2020年起,哈尔滨日报社媒体人组成的疫情防控队伍多次转战在南岗区、道里区13个街道办事处30多个点位,进行卡点执勤、支援核酸检测、运送物资等工作。

今年4月21日早,哈尔滨日报社组织党员志愿者到达南岗区先锋街道办事处的3个社区的7个卡口和1个核酸采样点执行疫情防控任务。他们大多是多次进驻抗疫一线的“老兵”,相比以往,这次的工作任务更重:个别群众对防控措施不理解,需要反复做工作;天气多变,要顶风冒雨坚守岗位;居民做核酸采样通行量大,必须死看死守把好卡口……这些困难都在他们人不离岗的值守中被一一化解。

“克服困难,更要迎难而上。”这是哈尔滨日报社全体员工在疫情防控中的铮铮誓言。所有人表示:随时听从召唤,主动积极参赛,上阵就是好兵!

——张玉颖和同伴日均流调百位居民,5天下来嗓子哑得几乎说不出话。

——沈赫在近-20℃的室外,连续几天每天为千余名核酸采样居民扫码,手脚

冻得发麻,一宿也缓不过来。

——50岁的隋延涛每天凌晨5时出发,晚上23时回家,在离家近30公里的防疫卡点驻守……

攻坚克难,“一块砖”的担当

11月29日,哈尔滨日报社在已派出数十名员工的情况下,再次抽调20名党员干部成立5个包保小组,进驻疫情防控一线。“在高风险管控点驻守,每天从22时至次日6时,那叫一个冷。不过,我是组织的一块砖,哪里需要往哪儿搬。”徐文博说,这是媒体人该有的自觉与担当。

抗过严寒,更战过酷暑。9月初,“秋老虎”发威,哈尔滨日报社志愿者顶着烈日坚守在核酸采样点。穿着密不透气的防护服,不到半小时,整个人就像从水里捞出来一样。防疫“老兵”周义臣说:“我们只是一线防疫人员的缩影,大家都坚信,我们距疫情近一些,百姓就会距疫情远一些。”

从清晨到入夜,媒体人巡逻在高风险区域,走遍包保小区的每个角落……于维斌微信步数几乎天天接近3万步,这背后,是一次次面向疫情的“冲锋”。



服务群众,从未停留在纸面上

工作中,媒体人发挥所长为基层防疫提供帮助。有物管经验的同志组织车辆、人员进出分类管理,提高管控能力;丽江社区一直没有封窗保暖,报社包保小分队入驻后,当天就将窗户封上,社区书记朱晓敏称赞:“你们真是一支送温暖的小分队。社区打印机出现故障,李学东主动请缨,人到“病”除,从此成了社区“万能工”。祁荣洲带队的包保小分队扎根天鹅湾

小区。12月3日,核酸采样提前结束,很多居民不了解情况,依然冒着严寒排着长队。包保小组立即进行解释、疏导,很快消除了居民的担心和顾虑,得到居民的点赞。

“以前媒体主要通过报纸、网络等平台从事群众工作。但服务群众,我们从来不会局限和停留纸面上。”王方道说。

守护百姓家园,是媒体人的担当

1日11时许,张大勇在维持核酸采样现场秩序时,见到一名三四岁的小女孩没有家长陪同,急得直哭。张大勇找来社区干部,带着小女孩逐栋楼找,终于找到了小女孩的家。原来,粗心的宝爸见排队人较多,就让女儿自己排队,他先外出办事,匆忙中没有及时赶回核酸采样现场。见到女儿被送回,焦急的宝爸连声道谢。

市直机关下沉南岗区临时党委、驻南岗区常态化疫情防控督导检查给哈尔滨日报社发来《表扬信》写道:报社参加下沉工作的同志有担当、有作为,与广大人民群众一起,用实际行动筑起南岗区疫情防控的铜墙铁壁。

3年来,哈尔滨日报社累计派出上千人次参与一线疫情防控,截至目前,还有58人在各点位驻守。他们每一个人的努力也许只是冰城疫情防控中的点滴,但正是这涓涓滴水,汇聚进我们城市的抗疫洪流,成为恢复城市活力的一份力量。



未来三天冰城天气晴好,最高气温-5℃左右

本报讯(记者 陈悦)最近几天哈尔滨的夕阳很美,美景与好天气尽收眼底。预计未来三天还是晴好天气,白天阳光灿烂,但是夜间气温仍较低,仍要注意做好防寒保暖工作。

哈尔滨市气象台预计,7日至9日天气晴好,气温波动不大。其中7日至8日主城区白天最高气温-5℃左右,夜间最低气温-15℃左右。这两天风力不大,全天平均风力2到3级。

由于夜间气温仍较低、昼夜温差大,公众、易感人群及疫情防控外勤人员需做好防寒防冻措施,呼吸系统疾病或心脑血管系统疾病患者需做好健康监测。



彩票中奖号码

体彩

- 七星彩第22140期 824804+10
- 6+1第22094期 260587+4
- 排列3 第22326期 289
- 排列5 第22326期 28947

福彩

- 双色球 第22140期 08 09 18 19 20 27+15
- 3D 第22326期 954
- P62 第22326期 545962+1
- 22选5 第22326期 01 04 05 19 22